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Mládí mosteckého malého fotbalu míří na turnaj do Marienbergu

Tuto sobotu proběhne v německém Marienbergu turnaj v malém fotbale o pohár primátora města Marienberg. Město Most, coby partnerské město Marienbergu, bylo osloveno s nabídkou, zda by se rovněž tohoto turnaje nechtělo zúčastnit. Vzhledem k tomu, že se v Mostě hraje DRFG Mostecká liga malé kopané, byli ze strany města osloveni její organizátoři, aby sestavili tento tým, který se turnaje následně zúčastní pod hlavičkou města Mostu.
Půjde o klasický turnaj v malém fotbale ve složení 5+1, který bude sehrán na travnaté ploše Lautergrundstadionu v Marienbergu. Zadání ze strany organizátora však mělo jedno zásadní specifikum a to to, že turnaje se může zúčastnit maximálně osm hráčů ve věku 18 let a mladší. 
Mostecká liga však disponuje řadou kvalitních hráčů i v této věkové kategorii a tak se tým rodil poměrně snadno. Za Most tedy byli k sobotnímu turnaji nominováni hráči - Bobek Michal - brankář, Kup Tomáš "C", Baloun Tomáš, Fišer Antonín, Rulf Daniel, Šlégr Patrik, Tóth Tomáš a Vysoudil Martin. Čtyři zástupce má v nominaci, zcela v rozporu se svým názvem tým Old Bridge, tři FC Jeptišky a jeden hráč je z mužstva FC Katalánci SWAG.
Ač bude samotný turnaj sehrán v sobotu od 14:00, město Marienberg, coby skvělý hostitel, připravilo pro mostecké hráče celovíkendový program včetně ubytování, stravování či návštěvy místního aquaparku.
Tímto turnajem provede mostecké mládí na pozici trenéra Aleš Janeček a my jsme ho požádali o pár slov jak k nominaci, tak k očekáváním, která směrem k turnaji má.
„V první řadě chceme poděkovat oběma městům za tuto mimořádnou nabídku. Jsme rádi, že díky takto nastavenému turnaji dostanou příležitost nastoupit v barvách města Mostu i mladší hráči mosteckého malého fotbalu“ zahájil svou odpověď Janeček.
„Pokud jde o sportovní očekávání směrem k turnaji, tak je to samozřejmě hrozně složité, neboť vůbec nevíme, co máme očekávat. Na druhou stranu pokud i ostatní týmy budou ctít věkový limit, tak jsem přesvědčen, že nominovaní hráči mají svou kvalitu a měli by na turnaji dosáhnout na dobrý výsledek. Jejich výhodou pak určitě budou zkušenosti s malým fotbalem z naší ligy. Každopádně se turnaj bude hrát skutečně nedaleko Mostu a my bychom rádi pozvali mostecké příznivce a fanoušky, aby si udělali výlet a přijeli nás do Marienbergu podpořit“ uzavřel Janeček.
[bookmark: _GoBack]V sobotu ve 14:00 se tedy mostečtí mladí reprezentanti představí v partnerském Marienbergu v turnaji o pohár primátora města a my po víkendu přineseme našim čtenářům podrobnou reportáž z jejich vystoupení. 
Více informací na www.fotbal-most.cz.
Vedení MLMK dává plné svolení k využití a případným úpravám této tiskové zprávy.
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