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Po prvním gólu nic nenasvědčovalo hostujícímu debaklu, ale víc jich už Most nedal. V úvodním kole nového ročníku Superligy malého fotbalu si tak odvezl z Pardubic vysokou porážku 1:7.
Východočeši skvěle zahájili cestu za obhajobou stříbrné příčky z minulé sezony. „Určitě na ni chceme navázat, byla nad očekávání, když jsme obsadili druhé místo. Letos to rádi zopakujeme, samozřejmě podmínka je v domácích zápasech sbírat plný počet bodů,“ měl jasno pardubický útočník Patrik Müller.
Most přitom do utkání vstoupil lépe, když se trefil český reprezentant David Macko. Jenže za dvě minuty srovnal Marek Řehák. „Měli jsme nějaké šance, i když jsme prohrávali, a věřili jsme, že to zvládneme otočit, což se povedlo,“ radoval se Müller.
Dvě minuty po pauze se prosadil světový šampion Jan Rosůlek a jeho trefa znamenala vítězný gól. „Nedařilo se nám v zakončení, neměli jsme štěstí. Herně to nevypadalo zase tak špatně, ale neproměňovali jsme šance,“ hodnotil utkání mostecký univerzál Daniel Kasal.
Pardubický Müller k výhře pomohl dokonce hattrickem. „V Superlize je to moje premiéra, něco za hattrick asi do kasy padne,“ odtušil. „Utkání bylo super, prohrávali jsme, otočili a myslím, že jsme Most v pohodě přehráli. Nepřijel v plné sestavě, takže jsme toho využili a zvládli to,“ popsal třígólový střelec.
Most tak dostal políček hned na začátku své cesty, jejíž cíl si naplánovali na stupně vítězů v celostátní soutěži. „Škoda, že jsme prohráli, ale musíme se odpíchnout a další zápas máknout, to znamená vyhrát doma s Brnem,“ burcoval Kasal.
Vytáhlý mostecký driblér nastoupil po dvouapůlměsíční pauze zaviněné operací křížového vazu v koleni. „Na to že jsem vyběhl hned na Superligu, myslím, že to docela šlo,“ sdělil své pocity. Zapojí se tak do boje o účast na světovém šampionátu do 21 let, který v říjnu hostí Praha. „S trenérem ještě budeme mluvit, byl se na zápas podívat. Doufám, že všechno bude dobré a klapne to,“ přál si Kasal.      
Více informací na www.fotbal-most.cz.
Vedení MLMK dává plné svolení k využití a případným úpravám této tiskové zprávy.
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